

Великие деятели узбекской культуры и искусства

Между ними расстояние в пятьсот лет. Это расстояние связано с датами двух великих деятелей узбекской культуры и искусства - Хазрата Алишера Навои и Народного поэта Узбекистана Абдуллы Арипова. Это отражено в специальных Постановлениях Президента Республики Узбекистан по случаю 580-летия Хазрата Навои и 80-летия Абдуллы Арипова, которые широко отмечаются в эти дни. Сегодня, 9 февраля, все организации и вузы приняли участие в большом мероприятии, посвященном дню рождения Алишера Навои. Мероприятие проходило перед памятником Алишеру Навои - поэта, мыслителя и государственного деятеля. Наряду со всеми вузами профессорско-преподавательский состав и студенты Ташкентского института ирригации и механизации сельского хозяйства: заместитель декана по делам молодежи факультета управления земельными ресурсами Х.Эшова, студенты и коллектив факультета, сотрудники библиотеки, воспитатели-педагоги студенческих общежитий под руководством проректора по делам молодежи Р.Чориев возложили цветы к подножию памятника Хазрату Алишеру Навои.



На мероприятии жена поэта и дочь рассказали о жизни и творчестве Абдуллы Арипова и прочитали несколько его стихов. В мероприятии также приняли участие члены Союза писателей Узбекистана Шарифа Салимова, Фарогат Худойкулова, Ботир Эргашев, Амиркул Каримов и известные журналисты Ахмад Нур, народный артист Тургун Азизов, заслуженные артисты Рано Ярашева, Мехриддин Рахматов, Лола Элтоева и профессор Жамиля Шермухамедова, которые поделились своими воспоминаниями о великом поэте.



Пресс-служба ТИИМСХ.